
COMUNE DI CESENA 
______________________ 

  
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 

QUARTIERE n. 10 “Cervese Nord” 
     

VERBALE N 1 ANNO 2023 
 

 Il giorno 16/01/2023, alle ore 20,45, presso la sede del Quartiere, sita 
in via  F.lli  Latini  24, si è riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo 
utile ai consiglieri, in seconda convocazione il 
 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE  
 

Presiede e verbalizza   BISSONI  SANZIO –  presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
   

P BARBIERI  LANDO P BISSONI SANZIO 

P SCARANO GIUSEPPE P RAVAGLIA MIRELLA 

AG ROSSI  MIRANDA P TISSELLI CARLA 

P MONTANARI ROBERTO A NASTUZZI LUIGI 

P BENINI EMANUELE P BRUNELLI ALESSANDRA 

P GRADASSI VALENTINA   

AG BOSCHI MASSIMO   

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 
 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 9  consiglieri dei 13 
assegnati al Consiglio e dei 12 in carica, il presidente dichiara aperta la 
seduta. 
 
 



 ORDINE DEL GIORNO: 
 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 
2. Calendario iniziative 2023: sarà presente un rappresentante dell'operatore 

economico Pirene; 
3. Consigli di Quartiere itineranti nelle frazioni: programmazione; 
4. Programmazione attività delle Commissioni; 
5. Festa della Liberazione: proposte; 
6. Varie ed eventuali; 

>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>>> 
 
PRIMO PUNTO: Approvazione verbale 
Approvato all'unanimità il verbale della seduta precedente. 
 
SECONDO PUNTO: Calendario iniziative 2023  
Non è presente un rappresentante dell'operatore economico Pirene, è presente invece 
Silvia Canali e con lei si cerca di capire come organizzare iniziative e/o eventi 
considerando anche le Associazioni presenti sul territorio. Tramite l’operatore Pirene 
abbiamo a disposizione 1 iniziativa e 2 eventi, oppure possiamo spacchettare gli eventi  e 
gestire magari più iniziative e meno eventi, (1 evento = 2 iniziative). Inoltre potremmo 
suggerire nomi di gruppi o di artisti .  
Entro il 10 febbraio dobbiamo indicare le nostre proposte ed inviarle in Comune . 
Poi siamo liberi di organizzare altre iniziative a nostro piacimento purché non incidano sul 
bilancio economico.  
Si pensa di organizzare una serata all'interno della “Festa dello Sport” che la Polisportiva 
Aurora organizzerà a San Giorgio ed una serata all'interno della festa che si terrà a 
Bagnile.  
 
TERZO PUNTO: Consiglio di Quartiere itinerante nell e frazioni 
Vogliamo riprendere la consuetudine dei Consigli itineranti, verifichiamo le disponibilità dei 
locali nei vari paesi e poi definiamo un calendario.         
            
QUARTO PUNTO: Programmazioni attività delle Commiss ioni  
Bisogna iniziare a pensare ad un calendario di incontri per le varie Commissioni. 
 
QUINTO PUNTO: Festa della Liberazione  
Dobbiamo confrontarci con le scuole su eventuali iniziative da intraprendere. 
 
SESTO PUNTO: Varie ed eventuali 
Chiediamo che venga effettuata una verifica sul possesso delle chiavi della sala del 
quartiere, in particolare con le Associazioni ed i Consiglieri della precedente legislatura 
per lasciarle a chi ne ha diritto e recuperare le altre. In caso di dubbi si chiede di ripartire 
da zero cambiando la serratura. 
Lunedì prossimo nella riunione dei Presidenti di Quartiere si parlerà di tariffa puntuale, poi 
il presidente relazionerà. 
Viene segnalato che sul fosso, in fondo alla via San Giorgio, è presente una radice di 
albero che ostruisce il passaggio dell'acqua; si chiede di verificare la situazione. 
   
La seduta è tolta alle ore 22,30  
Letto, approvato e sottoscritto. 
         
            il presidente 
          Sanzio Bissoni 
          


